

# ЗА БОЕВУЮ НАГЛЯДНУЮ АГИТАЦИЮ

Под знаком борьбы за выполнение пятилетнего плана в четыре года вступили в 32-й год Великого Октября трудящиеся нашей страны.

Замечательны достижения нашего народного хозяйства в третьем решающем году пятилетки. Товарищ В. М. Молотов в своем докладе на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1948 года заявил:

«За первые девять месяцев валовой продукция промышленности дала прирост в 27 проц. против соответствующего периода прошлого года. Один этот факт говорит о том, как быстро идет послевоенное восстановление и экономический подъем нашего государства».

Каждая цифра из доклада В. М. Молотова — шаг большого пути. Долг агитаторов — раскрыть глубокое содержание этих цифр и наглядно, на примере своего города, фабрики, завода, санатория показать каких успехов достигли советские люди в третьем решающем году пятилетки. Лозунги, плакаты, стенная печать — все должно повседневно напоминать об этом трудящимся.

Надо разъяснять массам стоящие перед ними задачи, воспитывать наглядно в духе неустрашимого стремления к укреплению политической и хозяйственной мощи страны, в духе сознания непобедимости великого дела коммунизма. Для этого должны быть использованы все рычаги и, прежде всего, показ опыта передовиков борьбы за высокую производительность труда, за отличное качество продукции и снижение себестоимости.

Лучшей формой оперативного показа задач и их выполнения является наглядная агитация. Красочно оформленный призывной плакат, говорящий о том, что и как надо делать, — способствует успеху в работе. Листовка «Молния» с коротким сообщением о рекорде и о методе, с помощью которого он достигнут — замечательное средство передачи опыта. Переходящие красные флажки и многие другие формы наглядной агитации приносят несомненную пользу.

В цехах электромеханического и монтажно-механического заводов, на прядильно-ткацкой и штемпельно-картонажной фабриках, в фармацевтическом институте широко используются самые разнообразные формы агитации — плакат, доска показателей, боевые листки и др. Мощное средство политического воспитания масс — наглядная агитация — находится на вооружении этих партийных организаций, отражает жизнь коллектива, сообщает об успехах и зовет вперед.

## Десятилетие постановления ЦК ВКП(б) о партийной пропаганде

Сегодня исполняется десять лет со дня постановления ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)». Небывалый размах приобрело дело политического просвещения масс за истекшее десятилетие. Постановление ЦК ВКП(б) сыграло огромную роль в повышении идейного уровня всей партийной пропаганды и агитации. Тысячи людей в нашем городе изучают научную историю больше-

визма. Создана и работает большая сеть партийного просвещения. Около двух тысяч коммунистов занимают в кружках и политшколах, свыше 1000 человек самостоятельно овладевают марксистско-ленинской теорией, полностью укомплектованы оба курса вечернего университета марксизма-ленинизма.

Городской партийной организацией за это время подготовлен большой отряд пропагандистов, руководителей кружков и политшкол.

Но не во всех партийных организациях города наглядная агитация используется повседневно и в ее полную силу. Многие ограничиваются тем, что вывешивают лозунги и плакаты к праздникам, и висят эти полотнища до тех пор, пока не придут в ветхость. Нередко можно видеть, когда в магазинах курортторга, горторга, коопторга, на некоторых предприятиях и в артелях висят лозунги с текстом о давно прошедших кампаниях.

В трамвайном парке, в городской больнице плакатов очень мало, но и в них о социалистическом соревновании говорится лишь вскользь. Вовсе забывают в наглядной агитации о соревновании на станции Пятигорск, в управлении курорта, в горфо и на энергоучастке.

Очень мало популяризируются задачи и ход выполнения пятилетнего плана. Стенды и монтажи на эту тему не отражают всенародного движения за выполнение пятилетки в четыре года. Это большое упущение, и происходит оно оттого, что стенды и монтажи рассматривают лишь как «украшение» и упускают главное — ее оперативность — и не делают дополнений к уже имеющимся материалам, не показывают результатов усилий советского народа в борьбе за досрочное выполнение производственных планов.

Такой неправильный взгляд на наглядную агитацию, к сожалению, переносится и на стенные газеты. Они выпускаются очень редко, их выход, например, на станции Пятигорск, в горторге, курортторге и других организациях приурочивается к праздникам.

В педагогическом институте есть все возможности образцово поставить оперативную наглядную агитацию. Это в интересах дела, но, к сожалению, и тут, правда в меньшей мере, повторяются ошибки, присущие другим организациям города.

Недавно бюро горкома ВКП(б) вынесло специальное решение о постановке наглядной агитации в городских предприятиях и учреждениях. Горком осудил недооценку некоторыми секретарями партийных организаций и коммунистами — руководителями предприятий и учреждений наглядной агитации, как формы общения партии с массами. Горком потребовал немедленно устранить все недостатки в этом большом и политически важном деле.

Задача заключается в том, чтобы поставить наглядную агитацию на службу борьбы за досрочное выполнение планов, за укрепление трудовой дисциплины, снижение себестоимости и улучшение качества продукции, за выполнение грандиозных хозяйственно-политических задач, стоящих перед страной в четвертой послевоенной пятилетке.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 224 (2986) | Воскресенье, 14 ноября 1948 г. | Цена 20 к.

Москва, Кремль

Председателю Совета Министров Союза ССР  
Товарищу СТАЛИНУ И. В.

Докладываем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что колхозы и совхозы Ставропольского края досрочно выполнили государственный план заготовок шерсти.

В этом году заготовлено шерсти на 16.353 центнера больше, чем в 1947 г., в том числе — тонкой шерсти на 12.873 центнера. Сдача государству сверх плана 6.759 центнеров шерсти. Сдача шерсти государству продолжается.

Секретарь Ставропольского Крайкома ВКП(б) И. БОИЦОВ.

Председатель Ставропольского Крайисполкома А. БАРАНОВ.

Уполномоченный Министерства заготовок по Ставропольскому краю С. КАНАШЕНКО.

Начальник Краевого управления сельского хозяйства В. ЧУМАКОВ.

## В горноме ВКП(б)

Городской комитет ВКП(б) проверил состояние работы агитпунктов на бывших избирательных участках в связи с подготовкой к выборам народных судов. Ряд агитпунктов (№№ 6, 7, 23) сумел закрепить успехи политической работы среди населения и после выборов в местные Советы не порывал связи с массами. На этих агитпунктах систематически проводятся лекции, доклады, организуются беседы для населения по месту жительства.

Однако, многие агитпункты (№№ 1, 3, 18, 21 и др.) за последнее время ослабили массово-политическую работу среди населения, партийные организации, закрепленные за этими избирательными участками, забыли о своей первой обязанности, не контролировали деятельность агитаторов и сейчас медлят с разрыванием агитационно-массовой

работы на избирательных пунктах по выборам народных судов.

Бюро горкома ВКП(б) обязало всех секретарей партийных организаций и руководителей агитколлективов обсудить на партийных собраниях вопрос о задачах парторганизаций по подготовке и проведению выборов народных судов, пересмотреть состав агитаторов, привлекая в агитколлективы политически грамотных, подготовленных людей из числа партийно-советского актива, интеллигенции и беспартийного актива.

Бюро горкома утвердило состав руководителей агитпунктов, предложил систематически проводить на избирательных пунктах лекции, доклады, беседы, развернув изучение Положения о выборах народных судов, широко используя опыт агитационно-пропагандистской работы, накопленный во время выборов в Советы.

## Пленум горкома ВЛКСМ

10 ноября с. г. состоялся VIII пленум горкома ВЛКСМ.

С докладом «Об итогах XVII пленума ЦК ВЛКСМ» выступил секретарь горкома ВЛКСМ Е. И. Савельев, подчеркнувший исключительное значение предстоящего съезда в жизни комсомола, а также значение постановления XVII-го пленума ЦК ВЛКСМ о политической учебе комсомольцев и молодежи.

В прениях выступили гг.: А. Кульков, Г. Волобуева (артель им. Ильича), И. Воронин (артель «Зернохлеб»), Н. Голощапов (техникум шелководства), С. Григорьянц (фарминститут) и секретарь горкома ВКП(б) В. П. Николаева.

Пленум принял решение о проведении отчетно-выборных собраний первичных комсомольских организаций города с 1 по 18 декабря и о созыве XXI-й Городской конференции ВЛКСМ.

Пленум рассмотрел также организационные вопросы. Тов. Савельев Е. И. освобожден от обязанности первого секретаря горкома ВЛКСМ в связи с избранием его секретарем Ставропольского Крайкома ВЛКСМ по агитации и пропаганде. Первым секретарем горкома ВЛКСМ пленум избрал тов. Смирнова Б. В.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Николаева вручила на пленуме почетные грамоты ЦК ВЛКСМ и Крайкома ВЛКСМ работникам аппарата горкома и комсомольскому активу.

## НА КУРОРТАХ СТРАНЫ

Кисловодск

КИСЛОВОДСК, 11 ноября. (ТАСС). В центральной части Кисловодска, на площади, сооружен памятник Владимиру Ильичу Ленину.

В нарзанной галерее состоялась теоретическая конференция врачей города-курорта. Участники конференции заслушали лекцию доцента тов. Поволоцкого на тему: «Диалектический материализм — мировоззрение марксистско-ленинской партии», а также доклады о положении в биологической науке и о положении в медицинской науке.

Доцент С. А. Мирон сделал доклад о состоянии научно-исследовательской работы в лечебных и научных учреждениях г. Кисловодска.

В работе теоретической конференции принял участие до 600 врачей.

Железноводск

Составлен проект планировки Железноводска. (Автор — действительный член Академии архитектуры В. Н. Семенов).

Вокруг горы Железной, в первую очередь на ее западных склонах, намечено сооружение 30 зданий новых здравниц. В районе горы Медовой разместятся детские санатории.

Ессентуки

В районе Парковой улицы ведутся большие работы по подготовке к эксплуатации нового источника серно-щелочной воды. Сейчас сооружается надкопачное помещение, устанавливается насос. Вода источника посредством насосов будет подаваться в минеральные ванны. С вводом в строй нового источника увеличится отпуск бальнеологических процедур на 300 ванн в день.

Профсоюзные  
здравницы

Только за первую половину нынешнего года профсоюзы восстановили и построили более 40 санаториев и домов отдыха. Новые здравницы расположены на лучших курортах и в живописных местностях страны — на Северном Кавказе и Черноморском побережье, в Крыму, под Москвой, Ленинградом и Киевом, в Армении и других республиках.

Два санатория построены на курорте «Моршин» (Дрогобычская область). Здесь действуют целебные источники типа ессентукских. Возведены корпусы новой здравницы в городе Черкассы. Трудящиеся Армении получили новую здравницу «Севан», расположенную на живописном острове.

Сейчас профсоюзы имеют 780 здравниц. За 1948 год в них отдохнул более полутора миллионов трудящихся.

## Столица нашей Родины МОСКВА

7 ноября 1948 г.



ПАРАД И ДЕМОНСТРАЦИЯ НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ. На трибуне мавзолея (слева направо) товарищи Н. А. Булганин, В. М. Молотов, С. К. Тимошенко и Н. М. Шверник. На снимке слева — советская пехота проходит по Красной площади.

Фото В. Ковригина и В. Савостьянова.

Прессклише ТАСС.

## НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

## О подготовке собрания

Партийные собрания являются школой большевистского воспитания. Осуществляя принцип коллективного руководства, коммунисты учатся на собраниях тому, как правильно решать вопросы политической и хозяйственной деятельности. Сознание каждого из них обогащается при этом опытом других, они действуют увереннее, вскрывают и предупреждают ошибки и недостатки. Бесследно проходит то собрание, которое плохо подготовлено и поспешно проведено.

Партийные организации исполкома горсовета, госбанка, курортного совхоза, курортторга и многие другие, как правило, хорошо готовят каждое собрание. Они начинают их в назначенное время, докладчики исчерпывающе освещают вопросы и высказывают тем самым активные коммунистические предложения. Собрания в этих организациях проходят в обстановке полного соблюдения внутрипартийной демократии, без всяких помех.

Есть, однако, еще немало таких парторганизаций, которые плохо готовят собрания; в повестку дня ставят общие вопросы, решения принимают не конкретные, никого ни к чему не обязывающие.

Одно из партийных собраний в тресте «Росглавино» было открыто с опозданием и проводилось в обстановке спешки. Секретарь парторганизации тов. Фридман не подготовился к докладу и сделал его плохо. Прения также не были критичными и самокритичными. Чувствовалось, что коммунисты не затрагивают главного — недостатков в работе парторганизации треста. Даже об упущениях хозяйственника говорили не как о коммунисте, который присутствует тут же на собрании как равный со всеми коммунистами, а как о какой-то персоне, имя которой «то-

варищ управляющий». Решение на этом собрании было принято неполное.

Парторганизация горжилуправления проводит собрания в грязном, полутемном помещении. Вопросы обсуждаются наспех. Решения принимаются расплывчатые.

В ряде других парторганизаций партийные собрания проводятся нерегулярно. Секретарь парторганизации треста пригородных совхозов т. Черненко не провел в августе ни одного собрания. Это ненормальное положение он пытался оправдать тем, что «подоспела уборка урожая и всем было некогда». Это, по меньшей мере, странный взгляд на партийные собрания, не к лицу руководителю парторганизации.

В мелководстве три месяца не проводились собрания. Тут «все были заняты в командировках».

Регулярный созыв партийных собраний, учет явки коммунистов на них имеет большое значение для укрепления дисциплины. Достаточно одному коммунисту не прийти на собрание, как это должно стать предметом обсуждения.

На большинстве партийных собраний, как правило, обсуждаются вопросы практической деятельности. А доклады и лекции по идеологическому воспитанию почти никогда не ставятся на повестку дня, между тем, это надо делать, чтобы коммунисты выступали не только по вопросам практической работы, но и по идейно-теоретическим вопросам. Неправильно поступают те товарищи, которые считают, что идеологическое воспитание сводится к лекциям и докладам вне партийных собраний.

Из множества интересных и важных тем надо выбирать на партийные собрания такие, которые будут дисциплинировать, активизировать коммунистов и оживлять внутрипартийную жизнь партийной организации.

А. Пастушенко, инструктор горкома ВКП(б).

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

## „В ущерб государственным интересам“

Секретарь партбюро ремонтно-механического завода т. Ваклаев сообщил редакции о том, что заметка «В ущерб государственным интересам», напечатанная в «Пятигорской правде» 13 октября, при проверке на месте полностью подтвердилась.

Управляющий пятигорским отделением «Глававтосельмашнаба» тов. Рязанов действительно не организовал разработки прибывающих для снабжения МТС и ремонтно-механического завода деталей и тем самым

не осуществлял контроля за их качеством. Неправильную позицию занял т. Рязанов и по отношению к сотрудникам аппарата подчиненной ему конторы.

За допущенные т. Рязановым недостатки в работе партбюро ремонтно-механического завода поставило ему на вид и потребовало от него немедленно устранить недочеты в снабжении МТС и завода запасными частями к сельхозмашинам.

И. Трегубова, (7 класс школы № 3).

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## В пришкольном саду

При нашей школе есть участок земли, на котором расположен сад. Сад состоит из 46 яблонь, 36 груш, 17 вишен, 11 абрикосов и 2 орехов. Комсомольская организация, пионеры и несоюзная молодежь приняли активное участие в «Неделе сада». На школьном участке высажено 25 яблонь, 15 абрикосов и около 40 декоративных деревьев.

Дома ученики нашей школы вы-

садили 600 фруктовых, 254 декоративных дерева, а также 216 яблонь и 48 виноградных кустов. Кроме того, в школе закладывается питомник. Уже приоткрыта почва. Ученики нашей школы активно участвуют в этом мероприятии. Работой руководит учительница по ботанике М. С. Хирьянова.

И. Трегубова, (7 класс школы № 3).

## Где эта улица, где этот дом?..

Мне, как медицинскому работнику, обслуживающему трудящихся надомно, много времени приходится тратить на разыскивание необходимого номера дома. Найти нужный номер очень трудно и приходится спрашивать прохожих, которые тоже не могут ничем помочь. Как правило, номерных знаков у большинства домов нет. Напрасно, например, искать

обозначение дома № 4 на углу Советского пр. и пр. Калинина. Особенно плохо в ночное время, когда номера домов не освещаются не только на окраинах, а и на главных улицах города.

Этот существенный недостаток давно пора устранить. В городе-курорте подобное положение недопустимо.

Е. Комарова.

## Организовать торговлю солью

Соль — продукт первой необходимости и спрос на нее у трудящихся Пятигорска большой, особенно сейчас, когда идет засолка капусты.

Мелкую фасованную соль вы сможете приобрести в магазинах горторга и курортторга, но соли крупного помола для засолки овощей и в глыбах (для скота) в продаже нет. Следует также отметить, что соль,

расфасованная артелью «Пищевкус», не отвечает требованию потребителя.

Вопросу организации торговли солью как горторг, так и курортторг должное внимание не уделяют. Необходимо организовать специальные ларьки по продаже соли всех сортов, особенно в Ново-Пятигорске и Красной Слободке.

И. Дьяков.



В ДАЛЬНЕЕ ПЛАВАНЬЕ. Из Одесского порта вышла на промысел третья китобойная Антарктическая экспедиция. На снимке: китобазы «Слава» у причала Одесского порта перед отплытием. Фото А. Подберезского.

Прессклише ТАСС

## Вместо обзора стеной печати

## В кривом зеркале

Напомним читателям: в передовой статье нашей газеты за 27 октября, посвященной пятидесятилетию юбилею МХАТ, говорилось о том, что празднование 50-летия МХАТ является смотра достижений всего советского театрального искусства. Отмечая выдающиеся заслуги передовой театра страны, писала газета, зритель, вкусы которого неизмеримо выросли, ждет и от периферийных театров ярких и полноценных в идейном и художественном отношении спектаклей, решительно осуждая путь развлекательности и дешевой эффектности, которые подчас еще находят место на сцене нашего театра мюзикомедии, в частности в недавней постановке оперетты «Прекрасная Елена».

Следовало ожидать, что партийная организация (секретарь тов. С. Ушаков, он же постановщик спектакля «Прекрасная Елена») и общественность театра правильно воспримут нелицеприятную критику печати, разберут ошибки, допущенные в этой и других постановках и станут на путь более решительной борьбы со всеми проявлениями дурного вкуса, штампа и приемами «венской» оперетты. Однако, этого не случилось. Неудовольствие некоторых работников театра, нашли, как это ни странно, поддержку в лице редактора стеногазеты «Искусство—массам» тов. Беляева. Вместо того, чтобы подойти к оценке творческой деятельности театра с

партийных позиций, тов. Беляев выступил в очередном номере стеногазеты с письмом, в котором неудовольствие, в развязном тоне пытается начисто отвергнуть критику в адрес театра, который, дескать, незаслуженно «обижен» городской газетой, да еще в юбилейной передовой о МХАТ.

Мы не собираемся полемизировать с тов. Беляевым, имеющим столь странное представление о большевистской критике. Достоинство стеногазеты, что трибуна стеной печати используется не для пропаганды передового советского искусства, а совершенно в иных целях, не имеющих ничего общего с теми задачами, которые стоят сейчас перед коллективом театра.

Нет сомнения, что партбюро театра, хоть и с опозданием, но разберется в ошибках стеной газеты «Искусство—массам» и ее редактора. В нашей стране нет и не может быть театрального коллектива, который бы не стремился к высотам советского искусства. Проводником передовых идей в искусстве должна быть и театральная стеногазета, страницы которой всегда открыты для принципиальной большевистской критики. Газета «Искусство—массам» с этим явно не справляется. Она плетется в хвосте отживших взглядов на искусство и невоспитывает актерский коллектив в духе высокой идейности, присущей советскому театру.

## Успехи животноводов

Животноводы курортного совхоза нынче значительно перевыполнили свой государственный план. По выращиванию поголовья свиней, например, план выполнен на 324 процента, по овцам — на 106 и по лошадям — на 102 процента. Недовыполнен (на 5 процентов) план лишь по крупному рогатому скоту.

Весь скот курортного совхоза обеспечен на зиму кормами и помещениями.

★ Более 250 телят, 83 жеребенка, 376

козлят и барашек, 65 поросят и 1038 домашних птиц вырастили нынче колхозники пригородной сельхозартели «Путь Ленина». По крупному рогатому скоту, овцам и козам, а также по птицам государственный план развития животноводства перевыполнен.

Колхозники уже сдали государству 8.165 кг мяса (или 132 процента к плану), 344 кг шерсти (114 проц.), около 30.000 литров молока и до 10.000 яиц.

## ГОРТЕАТР

Последние гастроли Харьковского государственного русского драматического театра 14 ноября А. Афиногенов

МАШЕНЬКА Пьеса в 3 действиях Роль профессора Океанова исполняет народный артист СССР А. Г. Крамов

15 ноября ВЕЧЕР БАЛЕТНОЙ МУЗЫКИ Симфонический оркестр госфилармонии на КМВ Дирижер Л. А. Матусевич. Начало в 8 час. 30 мин.

## КИНО-ТЕАТР „РОДИНА“

Днем—ТИМУР И ЕГО КОМАНДА (в 10, 12 и 14 ч.). Вечером—СПАСЕННЫЕ ЗНАМЕНА (с 18 до 21 ч. 30 м.). ★ С 15 ноября — новый художественный фильм ДОРОГА НА ЭШАФОТ. 1-2

## К СВЕДЕНИЮ

## ДОМОВЛАДЕЛЬЦЕВ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА

ГЕОБЮРО ПЯТИГОРСКОГО ГОРКОМХОЗА предлагает фактическим владельцам строений, в том числе и наследникам, не имеющим на свое имя документов, оформленных в нотариальном порядке юридически, оформить свое право на строения, находящиеся в их фактическом пользовании, путем получения соответствующих документов в геобюро (Советский, 61) и нотариальной конторе (Советский, 40). Геобюро предупреждает: если владельцы строений, в течение месячного срока не приступят к юридическому оформлению своего права на строения, то в соответствии с циркуляром Наркомхоза и Наркомюста РСФСР от 22 октября 1935 года за № 128/127, будут приняты меры к зачислению этих строений в городской муниципалитет. 1-2

## Последние известия

## Приговор главным военным японским преступникам

ТОКИО, 12 ноября. (ТАСС). Сегодня на заседании Международного военного трибунала в Токио оглашен приговор главным японским военным преступникам.

К смертной казни через повешение приговорены подсудимые Коки Хирога, Сейсиро Итагаки, Хейтаро Кимура, Иване Мацуи, Акира Мута, Хидеки Тодзио, Кендз Доихара.

К пожизненному заключению приговорены подсудимые Наоки Хосино, Садао Араки, Коичи Кидо, Куниаки Койсо, Дзиро Минами, Такасуми Ока, Хироши Осима, Кенрио Сато, Сигетаро Симата, Тейичи Судзуки, Тосио Сиратори, Иосидзиро Умеда, Окунори Кайя, Сюнроку Хата, Кичиро Хиранума, Кингоро Хасимото.

Подсудимый Сигенори Того приговорен к 20 годам тюремного заключения и подсудимый Маюру Сигемидзу приговорен к 7 годам тюремного заключения.

Как известно, двое подсудимых из числа главных японских военных преступников—Осами Нагано и Иосукэ Мацуока—умерли во время судебного разбирательства, а подсудимый Сюмей Окава признан умалишенным, в связи с чем его дело было прекращено до его выздоровления.

## Восстание в южной Корее

ПХЕНЬЯН, 12 ноября. (ТАСС). По сообщению пхеньянского радио, войсковые части, восставшие против марионетного южно-корейского «правительства», продолжают боевые действия в провинциях Южная Денладо и Северная Кенсандо.

8 ноября крупные бои происходили в горных районах Йосу. В районе Сунчон также происходят военные действия. Вооруженное население вместе с восставшими войсками разгромило полицейский отряд в уезде Гончачун (провинция Северная Денладо) и скрылось в горы. В районе уездного города Тайгю (провинция Северная Кенсандо) также происходят ожесточенные бои между правительственными войсками и повстанцами. В одном городе уезда Косан идут уличные бои. Продолжаются бои и на острове Чедзю.

Радио подчеркивает, что борьба против марионетного «правительства» все более нарастает.

## Отставка правительства Софулиса

АФИНЫ, 12 ноября. (ТАСС). Сегодня правительство Софулиса подано в отставку.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

15 ноября, в 17 часов, в помещении партийного кабинета, для самостоятельного изучения истории ВКП(б) состоится лекция по работе В. И. Ленина «Что делать?». Читает кандидат исторических наук М. В. Дрогаллина.

Горком ВКП(б).

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

Коллектив артели имени Калинина выражает соболезнование заведующему пекарни тов. Джавадову Т. Х. и его брату Джавадову Х. Х. по поводу смерти их матери.

ПЯТИГОРСКАЯ ИНСПЕКЦИЯ ГОССТРАХА напоминает всем домовладельцам и владельцам животных, что последний срок уплаты страховых платежей истек 1-го ноября 1948 года, после чего будет начисляться пеня, а к неплательщикам применяться принудительные меры взыскания. 1-3

СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЕВОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГАПУ требуются старшие бухгалтеры для работы в аппарате отделения. Обращаться: г. Пятигорск, ул. Козлова, 19. 1-3